

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2019. február 20-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalójában** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 9 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Javasolta, hogy a bizottság vegye fel napirendre az 2019. évi kiemelt városi rendezvényekről szóló előterjesztést. Megkérdezte a tagokat, hogy ezen kívül van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a kiegészített napirend elfogadását.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **4/2019. (II.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet** a 2019. évi kiemelt városi rendezvényekről szóló előterjesztéssel **kiegészítve elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés a 2019. évi kiemelt városi rendezvényekről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

Az előterjesztéshez kapcsolódóan kiegészítés, kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 2 tartózkodás

### **5/2019. (II.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

## 2. Előterjesztés a 2019. évi kiemelt városi rendezvényekről

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

**Dr. Szép Tamás** hozzászólásában elmondta, hogy ugyanazok a rendezvények, mint előző években, kicsit rutinszerűnek tűnik az összeállítás. Minőségi változás addig nem is várható, míg nagyszágrendi növekedés nem történik a rendezvényekre szánt források esetében. Csak így juthat el bármelyik kaposvári program a Savaria Karnevál vagy a Veszprémfest színvonalára. Az idei költségekben látható 30 millió forintos emelés jó jel, de hosszú átvon nem lesz elegendő.

**Vargáné Friss Judit** jelezte, hogy az ország több pontjáról érkeznének potenciális turisták, ha a rendezvények marketingje erőteljesebb lenne.

**Kövezsdi Gábor** megjegyezte, hogy sok a Kaposfest 50 millió Ft-os támogatása, mivel az csak réteggigényt szolgál ki. Ekkora összeget értelmesebben is el lehetne költeni. Emellett egy tízéves fesztiválnak pénzügyileg már önállóan kéne lennie, nem félig az önkormányzat támogatására szorulni.

**Dr. Szép Tamás** ellenvéleményt fogalmazott meg, miszerint a Kaposfestnek nemzetközi jelentősége van, ezzel városmarketing célokat is szolgál. Ugyanakkor érdemes lenne megvizsgálni, miként társíthatók populárisabb műfajok a programhoz. A rendezvény költségvetése még sokkal nagyobb is lehetne, ha a világhírű művészek nem jelképes összeért jönnének el fellépni.

**Kerepesi Tibor** egyetértett azzal, hogy ekkora anyagi forrás esetén a rendezvények elsősorban a helyi lakosoknak fognak szólni és kevesebb turistát vonzanak.

**Pintér Attila** elmondta, hogy a korábbi években nem tűztünk ki konkrét célokat, elvárásokat pl. a látogatók számára, bevételek nagyságára vonatkozóan, így nem lehet az előterjesztés alapján megítélni, vagy számon kérni, hogy sikerültek az előző évi rendezvények. Tűzzük ki célul, hogy legalább egy rendezvényünk bekerül a vidék legrangosabb (költségvetés, látogatottság vagy presztízs alapon) fesztiváljai közé.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

### **6/2019. (II.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a 2019. évi kiemelt városi rendezvényekről szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja.

Több napirend nem lévén, Pintér Attila a bizottsági ülést berekesztette.

Kaposvár, 2019. február 20.

**Pintér Attila**  
tanácsnok

**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag